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Задача 22



 

Пусть  V1 –скорость первого велосипедиста,  

V1 =10  км/ч;

           V2 -   скорость второго велосипедиста,   

V2  =20 км/ч

S1  -расстояние  проехал первый до встречи;      

Х км/ч

 S2 -   расстояние проехал второй до встречи;     

(120-х ) км/ч

84



 

173



183-3 =180 км/ч – на столько скорость 

поезда больше;

 



800



Вариант 5

Х литров – за 1 минуту 1 

труба;

Х+3 л – за 1 мин   2 труба;

 



21



 

20



Вариант 16

Хкм/ч – собственная скорость

Х+5    - скорость по течению;

Х-5    - скорость против течения;

35-23 = 12 часов – время движения
 

15



24



24



25



Вариант 20

 



 





Вариант 25

40,8



Вариант 26

Х км/ч – собственная скорость лодки
( в неподвижной воде)

Х+3  км/ч – скорость по течению;

Х-3  - скорость против течения

3 км/ч – скорость плота;   51:3 =17 

часов двигался плот;

17-1 = 16 ч  время движения лодки  

18



Вариант 26

Х км/ч – собственная скорость лодки
( в неподвижной воде)

Х+3  км/ч – скорость по течению;

Х-3  - скорость против течения

3 км/ч – скорость плота;   51:3 =17 

часов двигался плот;

17-1 = 16 ч  время движения лодки  

18



Вариант 27

25



вариант28

 



135

Вариант 34



Вариант 37



23




